

OZNANILA

ŽUPNIJE DEKANI

Leto XXVII, št. 10

02. marec 2025

8. NEDELJA MED LETOM

POGNOJIMO DREVESA

»Nego drevesa dokaže njegov sad.« (Sir 27,6)

Drevo naj bi obrodilo sad. A kakor nas opominja Sirah, količino in kakovost sadežev določa način skrbi zanj. Kakšna hranila je drevo dobivalo po koreninah? Koliko sončne svetlobe je bilo deležno listje?

Jezusove besede v današnjem evangeliju so odmev Sirahovih opažanj. Tako kot starozavezni modrec tudi Jezus učencem pove, da »vsako drevo namreč spoznamo po njegovem sadu«. Poleg tega pa reče: »Dober človek prinaša iz dobrega zaklada svojega srca dobro.« To pomeni, da to, kar spravljamo v »shrambo« svojega srca in misli – kar sprejemamo kot hranilo – naposled pride iz nas, naj bo dobro ali slabo.

Morda se sprašujemo: kako naj napolnim shrambo svojega srca z dobrim? Kako naj se hranim in ohranjam, da bom obrodil dober sad za katerega sem ustvarjen?



Evangelij je resnica

*Kaj vendar gledaš iver
v očesu svojega brata,
bruna v svojem očesu
pa ne opaziš?*

*Kako moreš reči
svojemu bratu: »Pústi, brat,
da vzamem iver,
ki je v tvojem očesu, <
če sam ne vidiš bruna
v svojem očesu?«*

*Hinavec, odstrani najprej bruno iz
svojega očesa in potem boš
razločno videl odstraniti iver,
ki je v očesu tvojega brata.«
(Lk 6,41–42)*

GODOVI

MAŠNI NAMENI

02.	NEDELJA 8. MED LETOM	8. 00	† Valter Kocjančič, Dekani 193
03. 25	Sir 27,4-7; Ps 92; 1 Kor 15,54-58; Lk 6,39-45	10. 00	za žive in pokojne župljane
03.	PONEDELJEK Kunigunda, kraljica	18. 00	†† Pohlen, Pavlič in Kocjančič, Dekani 218b
04.	TOREK Kazimir, poljski kraljevič	18. 00	†† Šutar in Furlan, Dekani 227c
05.	SREDA Pepelnica – strogi post	18. 00	V zahvalo in priprošnjo angelom varuhom
06.	ČETRTEK Fridolin, opat	18. 00	Za zdravje in Božje varstvo, Dekani 77
07.	PETEK Perpetua in Felicita, muč.	18. 00	† Angelo Verbanac, Dekani 161b
08.	SOBOTA Janez od Boga, red. ust.	18. 00	Za dušno in telesno zdravje (Lj)
09. 03. 25	NEDELJA 1. POSTNA 5Mz 20,4-10; Ps 91; Rim 10,8-13; Lk 4,1-13	8. 00 10. 00	V zahvalo za uspešno operacijo, Dekani 187 za žive in pokojne župljane

Bralci: Zabukovec in Brajnik

Prošnje: Melani in Vid

Strežniki:

Anže, Mateo, Mihael in Vid

Pisarna: vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

Na ta vprašanje je nekaj jasnih odgovorov. Redna molitev nam lahko pomaga, da se globoko zakoreninimo v Gospoda. Učenje svetopisemskih odlomkov na pamet lahko ustvarja okolje milosti in vere, ki nam bo pomagalo obroditi dober sad.

Obstaja pa še malo manj očiten odgovor: naši odnosi z drugimi brati in sestrami v Kristusu. Ljudje, ki so enake vere kot mi, so lahko odličen vir pomoči pri hranjenju srca. Sestre in bratje v Kristusu, s katerimi molimo, nas lahko dvigajo. Ljudje, s katerimi služimo manj srečnim, nam lahko pomagajo obroditi sad sočutja. Prijatelji, ki nas blagoslovijo in spodbujajo, nam lahko pomagajo, da se izogibamo obrekovanju, zamerljivosti ali zagrenjenosti.

Predvsem pa nikoli ne pozabimo Božje milosti. Gospod nas želi napolniti in našim besedam omogočiti, da razodevamo njegovo dobroto in ljubezen, naše prijatelje pa želi uporabiti, da nam pomagajo.

»Gospod, pomagaj mi obroditi dober sad!«

OBVESTILA

PEPELNICA, POST IN NAČINI POSTA »Ko začneš, se ne ustraši«.

Imejmo to misel pred našim postom. Ko se bomo na pepelnično sredo in na veliki petek odrekli mesu in ju posvetili s postom, da bomo samo enkrat na dan jedli, se bo naša pot v postu obrestovala: imeli bomo notranji mir, ker smo se pridružili Kristusu. V starosti 18. let in preteklih 60. je začetek in konec posta. Ne smemo pa prezreti odpovedi: alkoholu, jezi, prepirljivosti, zameram, obrekovanju...in stvarem, ki nam grenijo življenje. Vsak petek v postu in med letom pa naj bo posvečen z zdržkom mesu.

SREČANJE ZA STARŠE IN OTROKE 3. RAZREDA V sredo, 5.3. 2025, na pepelnico, vabim k maši in pepeljenju, nato na srečanje v župnišču.

SVETOPISEMSKA SKUPINA Ko bo odzvonil polnočni zvon na pepelnico, si »namazilimo obraz, odkrijmo vedro čelo in sprejmimo Božjo besedo«. To bo v četrtek po maši.

PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA Naši bolni bratje in sestre imajo vedno post v trpljenju. Delimo z njimi naš čas. Obhajal bom v petek dopoldne.

KRIŽEV POT Na prvo postno nedeljo imamo v naši župniji križev pot v naravi. Vabimo starše, otroke in ostale župljane, da izpovemo svoje prepričanje, da je Kristus s trpljenjem odrešil človeštvo. **Križev pot bo ob 15. uri.**



JUBILEJNI ZVON Vsak večer zvonijo po vseh župnijah našega istrskega območja jubilejni zvon ob 20. uri. Namen svetega očeta je, ko slišimo zvon, **molimo za mir in spravo na zemlji, ki je nujno potrebna.**

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo z ADORACIJO.

Sprejemam namene za maše za marec in april.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 21 do 70.

V pričakovanju:

- **15.3.2025, v soboto**, ob 18.30 pashalna večerja v Pastoralnem domu Stella Maris v Strunjanu. Predavala bosta zaslužni koprski škof msgr. dr. Jurij Bizjak ter sestra Božena Kutnar.

Sledila bo večerja, pripravljena po vzoru pashalne večerje.

Za dobro voljo

OPRAVIČILO – »Milka, zakaj si razdrila zaroko z učiteljem?« – »Ah, ko sem pred nedavnim zamudila na zmenek, je zahteval pisno opravičilo mojih staršev!«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

JUBILEJNO LETO 2025

POČITEK ZEMLJE

V sobotnem letu zemlja ne bo obdelana, ampak bo prosta, da obrodi karkoli. Kar bo obrodilo bo za hrano za ljudi in živali.

Gre za pouk o Božjem gospodovanju nad zemljo in njegovo skrbjo za svoja bitja. Človek se mu mora vdati z zaupanjem.

Ljudje pa so se hranili s spontanimi sadovi zemlje in pridelki, ki so jih imeli iz prejšnjih let.

Morda boste rekli: Kaj bomo jedli v sedmem letu, če ne bomo sejali in ne spravljali pridelkov? Zapovedal bom svojemu blagoslovu, da vam v šestem letu obrodi za tri leta pridelkov. (3 Mz 25,20-22)